PISa=RKY

TSRICE

BRNO

ST ARE

TSRICE

KATASTRALNI OZEMI :

)|

1185 m

SO 07 PISARKY — STARE BRNO

SO 07.1 PROTIPOVODNOVA 7B ZED S MOBILNIM HRAZENIM dl.

I<I \<! 060'8¢

uw
<o}
<
M~
M~

|_<SO 07 PISARKY — STARE BRNO

——GGB'L¢

S0 071_<PROTIPOVODNOVA /B ZED di._115 m

v

OPATRENI NA LEVEM BREHU

v

I>I 1»\ GBG'BE

SO 08 STYRICE — PORICI
SO 08.1 PROTIPOVODNOVA 7B ZED S MOBILNIM HRAZENIM dI. 558 m

SO 08 STYRICE — PORICI

\<! ¥S0°8%
¥£0°8¢
1

SO 08.1 PROTIPOVODNOVA STENA Z MOBILNIHO HRAZENI dl. 585 m

0¢6°LE
I

SO 08.2 ZPRISTUPNENI REKY — TERASY dl. 472 m

11 6SY'LS

v

z

OPATRENI NA PRAVEM BREHU

v

MH ey /S

GBCLE

jO 08.2 ZPRISTUPNENI REKY — TERASY di

¢y8'8C WX 00¥ NA LSNM 41

60£°8C WX 00¢ NO LSNAA 41

¥89°8C WX 00¢ NO ISNA g1

998 WX 009 NO ISNAA g1
099'8¢ WM 006 NQ LSNA 41

¥9'8C WX 002 NO LSNAA 41

18y'8C WX 00C NA LSNAA 41

ZG¥'8C WM 008 NA LSNM 41

61¥'8¢ WM 009 Nd LSNA\ Ed

6££°8¢ WX 001 NA 1SNM Ed

000Z¥ 3dL WX -
19¢°8¢ WX 1140d AVIOINAIT 8d

1GZ'8C WX Hydd

(00LD QYN W G0 "NIN VNAOLSON)
MIAYT JONNYLSNOYIY "G'£0 0S
6228 WY JQRIOd YMAYT

$2C'8¢ WX 0001 NO 1SNAA g1

G61'8C WM 0011 NO LSNAA Ed

891°8C WX 008 NO LSNAA 41

G8G'9y IdL WY — ¥¥0'8C WM
YASNIQIA LSOW INQINTIS

¥66°L8 WM 001 N ISNAA €1
986°LC WM 00¥L NO LSNAA 8d

GG6'LE WM 0081 NA LSNM 41
686°LC WX 008 NA L1SNAA 41

¢6L'LE WX 0001 NO 1SNAA 81

$99°L8 WX 00¢ NO 1SNAA g1

LYV LS WX
YASINNIY LSOW INQINTIS

BCy'LS WX 00Z1 NO LSNAA

8C¥'LE WM HYdd

¥ev'L& WA 00C1 NO LSNAA
CLY'LE WM 00CL NA LSNAA Ed
OL¥'LE WM 00¢L NO LSNA\ 8d

LOY'LE WM 00C1L NO LSNAA 41

98L& WX 00L NO LSNAA 41

Ove'LE WM 0001 NQ LSNAA

LLELE WA
YAIdSEIH LSON INQINTIS

e

..202.68

203.56

202.93

201.85

»no o= 8| v sl (ed [
> E H& | E ilg 828 [E =
5 << s |¥ <t % 1992 s
Qg D B [P — R =
o A~ ¢ g
O ; T 2
: 5iE 2 |MEEBEEE
é 2k o sEEEERED
o Q
E =
W W Y ow “_ -ﬁ
<=9 TN
. = o -
3 o = T X o
c 39 |o_
o . . -]
g <0% |Z3
2 ol ¥ 00 |5«
= WKKH,_V_,UN,% $w =
aa z|@|&8|8] =2 w WS a w
. o) o 5l5lgl o O Z o | O '®)
> a S, [ 3NNl w < X
o o 3 = s s N O o T
m ,Im LN x O 813153 o X ST
=T @O B dlalalll O 4 L >
= 4 S X 5 098 1212l 4 ¢ < O M
am RS B - eielelel = B = o
— =4 & n SO < |SS|VRWN F T
w 5 Qi CEWL E = o > <
> 2 =< L2 O < x >
w o —_ W N2 T =z =2 = X _J S
> OVWO << 0 =2 | | E » =
W W w o 2 9 Z| o
Z a s | |5lE 2 >
N S AR = 3
Z 2 aEEEE =
= a 3%|8lg| S >
HEEEE g
YIRIZ(C| 2 S
9¢'v0C — — 69Y0C¢ — — §0°C0¢ — — ¢v'v0C — 00900 — LL'[6l — 00720¢ —
o
T
™
¥6'¢0C — — 8¢Y0C¢ — — 9/'10¢ — — ¥ ¥0C — 0090 — 1S /[6l — 00'896
¢9'¢0C¢ — — 96'¢0C¢ — — ¥'10¢ — — ¥'¢0C — ¢80 — G'/6l — 00°29/
Gv'c0¢ — — 08¢0 — — 8C'L0¢ — — €970¢ — 18¢0¢ — 0l'/[6l — 00°¢G9
91°¢0¢ 1G'¢0C — — 00°10¢ — — ¥/°10¢ — [0°20C — 2996l — 00°0¥Y
¢6¢0¢ — — [CC0C — — 8/°00¢ — — 8/°10¢ — ¢6'10¢ — ¢0'/61 00'%G¢
¢6'20¢ — — (290 — — [£00C¢ — — $8°10¢ — GG'¢0C — 8G'961 00°6¥¢
~ 16°¢0C — — G0 — — G/°00¢ — — 89°¢70¢ — 89°¢0C — ¢v'96l 00°0¢¢
=
—_— _
;m 16¢0C — — G2°¢0¢ — — G/°00¢ — — 89°70¢ — 89270C — ¢¥'961 00°0¢¢ Il
il \v (820 — — 1¢'¢0¢ — — ¢L°00¢ — — G0°¢0¢ — 9G°20¢ — ¢v'96l 1/’ 00°L1e S
¥820C¢ — — [1'€0¢ — — 8900 — — 61°70¢ — G8¢20C — 90961 — 00'lel
£920¢ — — 00°¢0¢ — — (500 — — B626°¢0C — 1£°¢0C — 88961 00'69 (:u
§9'20¢ — — B6'C0C — — 06°00¢ — — 96°¢0¢ — 9620 — 8896l 00'¥G
\ 8v'¢0¢ — — 08'¢0¢ — — Gv'00¢ — — ¢CS0C — [$£°¢0C — 88961 1/’ 00°0¢
cv'e0e — — ¥/°20¢ — — 6¢£°00¢ — — ¥.720¢ — ¢¢'¢0¢ — 1961 O 00°886
™
6¢°20C — — 04720 — — 9¢°00¢ — — 8¥20¢ — 8/'10¢ — 91961 — 00°696
91c0¢ — — 9%'¢0¢ — — G100 — — 0¥20¢ — 8¢'10C — 96'Gel — 6¢°/28
<\ |
00°G/L
&/
0020¢ — — 60'¢0¢ — — 00°00¢ — — 6¢£°¢0¢ — ¥C'10¢ — 8L'G6l — 00'v¢L
89°'10¢ — — §6'10¢ — — (9661 — — Cv'C0C — 9¢°¢0C — 8966l 1/ 00°GeY
ﬁ B9 10C — — G6°10¢ — — (966l — — (Y200 — 9¢°20C — 8L'G61 J 88 ¥6¥
ﬁ 09°'10¢ — — 88'10¢ — — 19661 — — $6°¢0¢ — £6'¢0C — ¢¢°Gol J 00°6SY
09°'10¢ — — 88'10¢ — — 1966l — — £6°¢0¢ — £6'20¢ — ¢£¢°G61 fd 00°6GY
% €6 10¢ — — 18'10¢ — — 96661 — — £6°¢0¢ — ¢£620¢ — 0£°G61 J 00°9¢t
66100 — — 18'10¢ — — 96’661 — — £6°¢0¢ — £6'¢0¢ — 0¢°66l ,’ 19°GCY
\ Y610 — — 08'10¢ — — G666l — — G/°C0¢ — 00'¢0C — 0/°G61 1/ 00°LSY
w §G'10¢ — — 6/'10¢ — — $G'661 — — ¥.°700 — ¢’ 00 — C9961 | 00'8cy
/ =
1% / 06°10¢ — — G/'10¢ — — 0666l — — 6v'¢0¢ — 10¢0¢ — [0'GBl 00Yly
- 6v'10¢ — — G/'10¢ — — 0966l — — 8¥'¢0¢ — 00'¢0¢ — L0661 69°ClYy
v 10 — — [9'10¢ — — v¥e6l — — 60°70¢ — /8270C — 8¢G61 u| TALTAY
m.xﬁ v 10¢ — — (910 — — ¥v'66l — — 60°¢0¢ — [8¢0¢ — 8¢'Gol 00°0L8
6¢'10¢ — — $9'10¢ — — (Y66l — — B0 — €920 — L1'Gel — ] 00°0t¢
L8710C — — 19'10¢ — — BL66lL — — (510 — 1¥'20¢ — 00661 00'6l¢g
w / (7100 — — 19'10¢ — — 6661 — — [G°10¢ — |¥'¢0C — 00°Go6l 98YI¢
AN / e 10 — — (G0 — — [§66L — — GR'10C — G8'10C — 0266l u‘ 00°GR¢
¢ 10e — — (G0 — — (661 — — G8°10¢ — 68°'10¢ — 0’66l 00°G8¢
¢¢10¢ — — 9’10 — — [T'66l — — G8°10¢ — 68°'10¢ — 6966l —— 00°/8¢ —
_ m _ S
[ : _ ]
I : I .Hr
| ! |
| m |
2 m |
D | =z : | ,J
= < I = =
=4 < | Yo% - 5
o | S 0 | m < a <
c . oy > W m
| = o | = D
g = gl 2 | 2= = § =
- S— N |_ — -— 5 5
| <R o o = sZ Z 2w
= | e O __ = | = 0 = = = L
Q| o == L | L e =< W TR -
o o = = > ~ = O 25 =z ‘
X = o NN <C <C = = = = !
S | o S m o 8| o S gL = B2 o=
o | o T < o S| = B » n S




